

Tedenska napoved - Slovenija od 17. do 23. 3.

Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije od 17. do 23. marca.

PONEDELJEK, 17. marca

BRDO PRI KRANJU - Koalicijski vrh, na katerem bodo opravili pregled aktivnosti pri uresničevanju ključnih zavez glede krepitve javnega zdravstva, vzdržnega pokojninskega sistema in stanovanj za mlade.

NEW DELHI - Zunanja ministrica Tanja Fajon bo nastopila na mednarodni konferenci o geopolitiki in globalni ekonomiji Raisina Dialogue ter se med drugim srečala z indijskim zunanjim ministrom Subrahmanyamom Jaishankarjem.

BRUSELJ - Zasedanje zunanjih ministrov **EU** o nadaljnji podpori Ukrajini, odnosih z **ZDA**, dogajanju na Bližnjem vzhodu in Iranu, iz Slovenije se ga bo udeležil državni sekretar na zunanjem ministrstvu Marko Štucin.

BRUSELJ - Mednarodna ministrska konferenca o podpori Siriji pri tranziciji po padcu režima Bašarja Al Asada, iz Slovenije se je bo udeležil državni sekretar na zunanjem ministrstvu Marko Štucin.

BRUSELJ - Zasedanje ministrov **EU** za energetiko o nedavno predstavljenem akcijskem načrtu za cenovno dostopno energijo, energetske varnosti, kritični infrastrukturi ter razmerah na področju oskrbe z energijo v Ukrajini, iz Slovenije se ga bo udeležil minister za okolje, podnebje in energijo Bojan Kumer.

LJUBLJANA - Kolegij predsednice **DZ** se bo med drugim dogovoril o pripravi sklica seje **DZ**, ki naj bi se začela 24. 3., ter o sklicu izredne seje, ki naj bi bila 20. 3.

LJUBLJANA - Seja mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, med drugim bodo odločali o soglasju k spremembam statuta **ZD** Ljubljana in odloku o podelitvi koncesij za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti v Molu.

LJUBLJANA - Novinarska konferenca **NIJZ** o okužbah in cepljenju proti klopnemu meningoencefalitisu.

LAŠKO - Začetek posveta Združenja ravnateljcev in pomočnikov ravnateljcev Slovenije, v torek bo nagovor ministra za vzgojo in izobraževanje Vinka Logaja. (do 19.)

LJUBLJANA - Evropski teden denarja, pridružuje se mu tudi Združenje bank Slovenije. (do 21.)

CELJE - Na okrožnem sodišču nadaljevanje sojenja prvoobtoženemu v zadevi Teš 6 Urošu Rotniku in soobtoženim. (še 20. in 21.)

LJUBLJANA - Na okrožnem sodišču sojenje za domnevno hudodelsko združbo, ki naj bi tihotapila in preprodajala prepovedane droge.

TOREK, 18. marca

LJUBLJANA - V Sloveniji bo na uradnem obisku portugalski predsednik Marcelo Rebelo de Sousa. Srečal se bo z gostiteljico, predsednico Natašo Pirc Musar, in premierjem Robertom Golobom. Med obiskom bo potekal tudi slovensko-portugalski poslovni forum na temo zdravstva in avtomobilske industrije. (še 19.)

BRUSELJ - Zasedanje ministrov **EU** za evropske zadeve, namenjeno pripravam na marčni vrh **EU**. Iz Slovenije se ga bo udeležil državni sekretar na zunanjem ministrstvu Marko Štucin.

LJUBLJANA - Odbor **DZ** za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano bo na zahtevo poslanske skupine **SDS** med drugim obravnaval problematiko visokih omrežnin za potrebe namakanja v kmetijstvu.

LJUBLJANA - Preiskovalna komisija **DZ** o primerih domnevno ukradenih otrok bo za delno zaprtimi vrati dogovorila o delu in zaslišala dve priči. (še 19., 20.)

SLOVENSKE KONJICE - Novinarska konferenca Darsa o obnovitvenih delih štajerske avtoceste **A1** med Slovenskimi Konjicami in Dramljami, sodelovala bosta ministrica za infrastrukturo Alenka Bratušek in notranji minister Boštjan Poklukar.

<https://www.sta.si/3405454/tedenska-napoved-sloven...>

2 / 4

LJUBLJANA - Odprtje Športnega centra Ilirija z udeležbo premierja Roberta Goloba, predsednika **OKS** Franja Bobinca in ljubljanskega župana Zorana Jankovića.

LJUBLJANA - Podelitev nagrad najboljšim gastronomskim mojstrom Slovenije za 2025 po izboru Gault&Millau, udeležil se je bo gospodarski minister Matjaž Han.

LJUBLJANA - Podpis zaveznitva za razvoj med Gospodarsko zbornico Slovenije in združenji občin.

LJUBLJANA - Podelitev nagrade in priznanj Mladinskega sveta Slovenije za najboljše diplomsko in magistrsko delo s področja mladih.

LJUBLJANA - V okviru festivala Fabula pogovor z ameriškim politologom in političnim ekonomistom Francisom Fukuyamo.

LJUBLJANA - Pogovor v okviru portala STAznanost o spolu kot dejavniku pri poteku bolezni, učinkovitosti zdravil in terapevtskih pristopih.

ŠKOFJA LOKA - Začetek Dnevov Škofjeloškega pasijona. (do 26. 4.)

SREDA, 19. marca

BRDO PRI KRANJU - Nacionalni posvet vlade o krepitvi odpornosti Slovenije, na katerem bo sodelovalo več ministrov, sklepni nagovor bo imel premier Robert Golob.

LJUBLJANA - Ministrica za zunanje in evropske zadeve Tanja Fajon bo na delovnem obisku gostila grškega zunanjega ministra Georga Gerapetritisa.

TIRANA - Regionalni posvet za Zahodni Balkan in ostale države kandidatke, ki se ga bo udeležil državni sekretar na zunanjem ministrstvu Marko Štucin.

LJUBLJANA - Odbor **DZ** za zunanjo politiko bo za delno zaprtimi vrati med drugim obravnaval vprašanja in pobude članov odbora ter gradiva vlade.

LJUBLJANA - Komisija **DZ** za nadzor obveščevalnih in varnostnih služb bo za zaprtimi vrati obravnavala poročili o delu obveščevalno varnostne službe ministrstva za obrambo za leti 2024 in 2025 ter poročili o delu in finančnem poslovanju Sove v letih 2024 in 2025.

LJUBLJANA - Odbora **DZ** za zunanjo politiko in za obrambo bosta na skupni seji med drugim obravnavala poročilo vlade o uresničevanju Strategije sodelovanja **RS** v mednarodnih operacijah in misijah in načrtih prihodnjega sodelovanja.

LJUBLJANA - Seja **DS**, na kateri bodo med drugim obravnavali predlog mnenja k predlogu zakona o medijih ter predlog zahtev za začetek postopka za oceno ustavnosti zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju.

LUXEMBOURG - Eurostat bo objavil podatke o februarški inflaciji v **EU**.

ŠKOFJA LOKA - Uradno odprtje obnovljene Hudičeve brvi čez reko Soro, uničene v poplavah avgusta 2023, dogodka se bo udeležil minister za naravne vire in prostor Jože Novak.

LJUBLJANA - Mednarodna konferenca v organizaciji Mirovnega inštituta o rasizmu, diskriminaciji, integraciji ter protirasističnih politikah na lokalni ravni.

LJUBLJANA - Mednarodni strokovni posvet Zbornice knjižnih založnikov in knjigotržcev o učnih gradivih, nagovor bo imel tudi minister za vzgojo in izobraževanje Vinko Logaj.

LJUBLJANA - Sklepni dogodek Festivala dokumentarnega filma s podelitvijo nagrade najboljšemu filmu na temo človekovih pravic.

LJUBLJANA - Novinarska konferenca s predstavitvijo mednarodnega klubskega festivala Orto Fest, ki bo od 27. 3. do 27. 4.

LJUBLJANA - V **DS** bodo zaznamovali svetovni dan Downovega sindroma (21. 3.).

LJUBLJANA - Na okrožnem sodišču nadaljevanje sojenja Gregorju Fincu zaradi očitkov o uboju lastnika grosupeljske okrepčevalnice (ob 9. uri).

ČETRTEK, 20. marca

BRUSELJ - Zasedanje Evropskega sveta, na katerem bodo med drugim razpravljali o ruski agresiji Ukrajino, krepitvi obrambnih zmogljivosti, spodbujanju konkurenčnosti evropskega gospodarstva in migracijah. Iz Slovenije se ga bo udeležil premier Robert Golob.

LJUBLJANA - Predvidoma redna tedenska seja vlade.

LJUBLJANA - Komisija **DZ** za odnose s Slovenci v zamejstvu in po svetu bo spregovorila o urejanju, ohranjanju in digitalizaciji slovenske kulturne dediščine v zamejstvu in po svetu.

TRŽIČ - Državni sekretar na gospodarskem ministrstvu Matevž Frangež bo obiskal ladjedelnico Fincantieri ter se srečal z vodstvom Slovenskega deželnega gospodarskega združenja.

LJUBLJANA - Konferenca o obravnavi digitalne dimenzije nasilja nad ženskami v Sloveniji, ki jo organizira oddelek za enakost spolov Sveta Evrope v sodelovanju z ministrstvom za delo.

GORNJA RADGONA - Novinarska konferenca Pomurskega sejma ob predstavitvi mednarodnega sejma graditeljstva Megra, ki bo od 26. do 29. marca.

PORTOROŽ - Dogodek o meroslovju in umetni inteligenci, ki ga organizirajo gospodarsko ministrstvo, urad za meroslovje in Fakulteta za organizacijske vede.

LJUBLJANA - Dogodek Dan voda 2025, ki ga ob mednarodnem dnevu vode (22. 3.) organizira ministrstvo za naravne vire in prostor, nagovor bo imel minister Jože Novak.

LJUBLJANA - Kulturni bazar, uvodna govornika bosta tudi minister za vzgojo in izobraževanje Vinko Logaj ter ministrica za kulturo Asta Vrečko.

LJUBLJANA - Novinarska konferenca Zdravniške zbornice Slovenije o izzivih stomatološke oskrbe prebivalcev domov za starejše občane.

LJUBLJANA - Novinarska konferenca s predstavitvijo festivala Laško Pivo in cvetje, ki bo med 11. in 13. 7. v Laškem.

LJUBLJANA - Javna predstavitev dela Centra za jezikovne vire in tehnologije **Univerze v Ljubljani**.

LJUBLJANA - Odprtje Festivala frankofonskega filma s projekcijo animiranega filma Divjaki švicarskega režiserja Clauda Barrasa. (do 25.)

LJUBLJANA - Premiera Opere za tri groše Bertolta Brechta in Kurta Weilla v režiji Mateje Koležnik, prve koprodukcije **SNG** Drama in **SNG** Opera in balet.

BRATISLAVA - Slovenska nogometna reprezentanca se bo za obstanek v ligi B v ligi narodov pomerila s Slovaško; povratna tekma bo v nedeljo v Ljubljani.

LJUBLJANA - Na okrožnem sodišču sojenje obtoženim umora 35-letnega Danijela Božiča in poskusa umora Žarka Tešanovića ter pomoči pri teh dejanjih. (še 21.)

PETEK, 21. marca

LJUBLJANA - Preiskovalna komisija **DZ** o ugotavljanju zlorab in nezakonitosti pri gradnji povezovalnega kanala **C0** bo zaslila nekdanjega in sedanjega okoljskega ministra, Uroša Brežana in Bojana Kumra.

APAČE - Osrednji dogodek Zavoda za gozdove Slovenije ob mednarodnem dnevu gozdov, nagovora bosta imeli tudi predsednica republike Nataša Pirc Musar in kmetijska ministrica Mateja Čalušič.

LJUBLJANA - Komisija **DZ** za nadzor obveščevalnih in varnostnih služb bo za zaprtimi vrati obravnavala predlog poročila o delu komisije za 2024.

LJUBLJANA - Poslovni zajtrk AmCham o razvoju slovenskega kapitalskega trga, sodeloval bo tudi finančni minister Klemen Boštjančič.

LJUBLJANA - Statistični urad **RS** bo objavil podatke o plačah v januarju in izsledke marčne raziskave o mnenju potrošnikov.

<https://www.sta.si/3405454/tedenska-napoved-sloven...>

4 / 4

LJUBLJANA - Simpozij Vodni dnevi v organizaciji Slovenskega društva za zaščito voda, uvodni govornik bo minister za naravne vire in prostor Jože Novak.

LJUBLJANA - Posvet v organizaciji društva za sonaraven razvoj Focus o onesnaženosti zraka z delci ob ogrevanju stavb.

LJUBLJANA - Začetek spomladanskega tedna restavracij. (do 30.)

LJUBLJANA - Odprtje nove sezone kulinarčne tržnice Odprta kuhna na Pogačarjevem trgu.

MARIBOR - Na okrožnem sodišču sojenje nekdanjim vodilnim v Novi **KBM**, med njimi nekdanjemu predsedniku uprave Matjažu Kovačiču, zaradi domnevne zlorabe položaja pri poslih s hrvaškimi nepremičninami.

LJUBLJANA - Svetovni dan Downovega sindroma.

LJUBLJANA - Svetovni dan lutk.

LJUBLJANA - Mednarodni dan gozdov.

SOBOTA, 22. marca

LJUBLJANA - Vseslovenska akcija Dan sajenja medovitih rastlin.

LJUBLJANA - Svetovni dan vode.

NEDELJA, 23. marca

LJUBLJANA - Svetovni dan meteorologije.